

A Felügyelő Bizottság jelentése a Székesfehérvári Hűtőipari NyRt.

2007. évi éves beszámolójához

A Székesfehérvári Hűtőipari NyRt. Felügyelő Bizottsága a 2007. évben végzett vizsgálatok és tájékoztatók, valamint a Társaság 2007. évi éves jelentése, a független könyvvizsgálói jelentés tanulmányozása és a vonatkozó iratok áttekintése alapján a 2007. évi gazdálkodásra és az éves jelentésre vonatkozó megállapításait a következők szerint terjeszti a Közgyűlés elé.

A Felügyelő Bizottság az elmúlt gazdasági évben folyamatos és rendszeres kapcsolatot tartott a Cég vezetőivel, alkalomszerűen részt vettünk az Igazgatóság ülésein, áttekintettük a gazdasági év részadatait, a termelési és az értékesítési adatokat. Külön vizsgálatot folytattunk a munkavédelmi feladatok ellátása tekintetében, amelynek megállapításait és a szükségesnek tartott feladatok meghatározását az Igazgatóság rendelkezésére bocsátottuk.

Összegezett megállapításaink szerint a Székesfehérvári Hűtőipari NyRt. számviteli gyakorlata és kialakított szabályrendszere a számviteli törvénynek és a vonatkozó jogszabályoknak megfelelő. A kialakított számviteli rendszer alkalmas arra, hogy a Társaság gazdálkodási rendszeréről, gyakorlatáról és működési sajátosságairól megfelelő értékelést adjon, a valós gazdasági helyzetet megfelelően tükrözze.

Az éves beszámoló jelentés azzal, hogy alkalmazza a bázisévi adatokhoz történő hasonlítást és összevetést, lehetővé teszi a gazdasági folyamatok szélesebb körű áttekintését, a tendenciák értékelését.

A bázisévi adatokkal történő összevetésből megállapítható, hogy a Részvénytársaság tevékenysége a beszámoló évében fejlődött. Az adatok lehetővé tesznek egy óvatos következtetést, mely szerint a 2006. évben tapasztalt pozitív tendencia az eredményességet illetően tartós lehet.

Fontosnak tartjuk, hogy az időjárási körülmények miatt kialakult nyersanyaghiány, az ennek következtében megnövekedett felvásárlási árak nem befolyásolták jelentős mértékben a gazdálkodás eredményességét és az értékesítés nettó árbevétele emelkedett. A Társaság piaci jelenléte erőteljesebb, amit jelez a belföldi és az export értékesítés nettó árbevételének növekedése.

A Felügyelő Bizottság egyetért a Cég vezetésének a termelési költségek csökkentésére és a hatékonyság növelésére irányuló törekvéseivel és a pénzügyi helyzet stabilizálása érdekében Szükségesnek tartja a lehetséges mértékben a hitelállomány és a hitelköltségek csökkentését, az előállított termékekben realizálódott egyre magasabb energiaárak fokozottabb piaci érvényesítését.

A részvényesek elé terjesztett éves jelentés és azok mellékletei megállapításaink szerint korrektek, a számviteli törvény előírásainak megfelelőek. Az adatok lényeges tévedést nem tartalmaznak ezért a Felügyelő Bizottság a 2007. évi éves jelentés elfogadását a

2007. december 31.-i fordulónapnak megfelelő – az eszközök és források 3.633.775 E Ft egyező végösszegével és 11.014 E Ft mérleg szerinti eredménnyel elfogadásra javasolja.

A Felügyelő Bizottság egyetért az Igazgatóság javaslatával arra vonatkozóan, hogy a mérleg szerinti eredményből osztalék fizetésére ne kerüljön sor, azt a Társaság eredménytartalékba helyezze.

Székesfehérvár, 2008. április 2. napján.

Dr. Ilcsik Sándor s.k.
Felügyelő Bizottság elnöke